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e Guhp 69 pyh wdktwdts nt wdkuwthnpp
pudwwpupubph gnidwpp:
69+1=70 2
e Guphp 600 13000 pytph wdkuwdks punhwunip
pudwbiwpupp:
600 11

e Quhp 27000-h 1/9 dwup:

27000;% — 27000x1:9=3000 I

e Qunhp 245 pyh 2/7 dwup:

245% = 245x2:7 =70 2
e N'pi b wdkiwthnpp phwlui phyp:

10U

e N'n pih 5/8 dwul k hunfwuwp 250-h:

250x8:5=400 U




e Lupkl nt Lupblp vhwuhl mbkt 1200 npud: Nppw b
gnidwp nith Lupkl, Gpk Lupklp ‘Lupkhg 2 waqud Juwn
gnidwp niih:
400+800=1200 Lwpku niuh 400 npud ‘U

e Lwih pwdwhwpup nith 16 phyp:
1,2,4,8,16

5 Pwdwbwpup ©

e QGuhp 2000 b 24000 pytph wdktwdksd punhwunip
pudwiwpupp:

2000 U

Znphgqnuwlwl

e Nn pyh 2/3 dwul t hujwuwp 6-h:
6x3:2=9 (&

e N'ni k600 ph wikiudkd pudwiupupp:
600 1

e Guhp7 k1000 pykph wdktwihnpp punhwunip
puqUuuuwnhlyp:
7000 b

e Gunhp200 b5 pYtph wdkuwthnpp punhwunip
puqUuuyuunhlp:
200U

e Npphlut hwinhuwinud ponp phwljwh pbph hwdwp
pudwiwpup:

e UL



Quhp 3 1 100 pdtph wdkuwhnpp punhwinip

puqUuuyunhlyp:
300 3

Quhp 24 pyh wdkuwhnpp pudwbiwpupp:
10

Snithnid ju 100 updhp, 299 juwnyp b 50 jubws qunhy:
Unwiig tugtynt  wibhwphsp putith” qinhly whwp Ehwiby
wnnithhg, hwdnqwé (hubknt hwdwp, np 3 muppbp gnyuh

qunhyukphg £ nnipu jqu
400 L
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